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 جامعة العربي بن مهيدي أم البواقي
     كلية العلوم الاقتصادية، التجارية وعلوم التسيير         

 قسم العلوم المالية والمحاسبية 
                                  IFRS  2معايير إعداد التقارير المالية الدولية  مقياس:                                                  سنة أولى ماستر

 الأستاذة براهمة كنزة 
 

 رابعة السلسلة ال
 الأصول غير المتداولة المحتفظ بها للبيع والعمليات المتوقفة   (:(IFRS-5  المعيار المحاسبي الدول 

 التمرين الأول: 
وقد تم وضع ،  الخطوط الإنتاجية  أحد قررت هيئة المديرين لدى شركة الغد الصناعية استبدال    1/4/2016في    

بيع ى  زمة لذلك. وبناء عليه تم الاتفاق علاللا  تبالإجراءاتزام بالخطة والبدء  لخطة لتنفيذ ذلك وتم الاتفاق على الا
المصانع المحلية التي تعمل في نفس مجال الصناعة. ونظرا لوجود التزام من الشركة لتأمين زبائن   لإحدىالإنتاجي    الخط

الشركة باحتياجاتهم من المادة المصنعة ضمن الخط الإنتاجي المخطط بيعه. ثم الاتفاق مع الشركة التي ستشتري الخط 
كانت الشركة مازالت في مراحل   31/12/2016  فيبعد استكمال تجهيز الخط الجديد. و   على تسليم الخط لها 

 اعداد الخط الجديد وبالتالي لم تقم بتسليم الخط القديم للمشتري.
 هل يتوجب تصنيف الخط القديم الموجود لدى الشركة كأصل محتفظ به للبيع؟المطلوب:  
 : ثانيالتمرين ال

 تم قياس المجموعة كما يلي: ، كمحتفظ بها للبيع ت لتخلص من مجموعة أصول تصنفها  آاحدى المنش  تخطط
 

 البند
اتخاذ  القيمة الدفترية المسجلة قبل  

ال إعادة  أصل ك)تصنيف  قرار 
  ( للبيع  محتفظ به 

 اتخاذ قرار اعادة  بعدالقيمة الدفترية  
 وقبل إعادة التصنيف تصنيف  ال

 1500 1500 الشهرة 
 4000 4600 معدات ،  مبانيأصول ثابتة مادية  
 5700 5700 أراضي أصول ثابتة مادية  

 2200 2400 المخزون 
 1500 1800 أصول مالية معدة للبيع 

 14900 16000 المجموع 
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 دينار 13000وقد قدرت القيمة العادلة ناقصا تكاليف البيع لمجموعة الأصول المحتفظ بها للبيع بمبلغ  
 المطلوب: 

 . 05لمجموعة الأصول وفق معيار الإبلاغ المالي رقم   اسبيةتسجيل العمليات المح
 : ثالثالتمرين ال

 الصحيحة من العبارات التالية:   الإجابةاختر  
 يع على أساس: يتم قياس الأصول غير المتداولة كأصول محتفظ بها لغرض الب .1

 . اليف البيع أو القيمة الدفترية أيهما أقلالقيمة العادلة مضاف اليها تك  .أ
 قل. ما أالقيمة الدفترية مخصوم منها تكاليف البيع أو القيمة العادية أيه .ب
 أكبر. اليف البيع أو القيمة الدفترية أيهما  تكمنها    مطروح القيمة العادلة  . ج
 . اليف البيع أو القيمة الدفترية أيهما أقلتك  مطروح منها القيمة العادلة  .د

 تصنيفه كأصل محتفظ به للبيع ب: بالمؤسسة  تقوم  الأصل الذي  اهتلاك    سب يح .2
 دفترية. يحب الاهتلاك كنسبة من القيمة ال .أ

 الاهتلاك كنسبة من القيمة العادلة مخصوم منها تكاليف البيع.   يحسب  .ب
 يحسب الاهتلاك كنسبة من القيمة العادلة بدون خصم تكاليف البيع.  . ج
 يحسب الاهتلاك. لا  .د

 في: به للبيع المحتفظ   الأصل يتم الاعتراف بأي خسارة ناتجة عن تصنيف   .3
 سائر. رباح والخفي قائمة الأ .أ

 ات.في قائمة المركز المالي ضمن الالتزام .ب
 في قائمة الدخل الشامل.  . ج
 لا شيء مما سبق.  .د

 ر الشرط:يتم تصنيف الأصل على أنه محتفظ به بغرض البيع عند توف .4
 أن يكون بيع الأصل محتمل خلال أكثر من سنة.  .أ

 .ع تحقيق أكبر مكاسب ممكنة جراء البي .ب
 بحث عن مشتري. بدء برنامج نشط لل . ج
 كل ما سبق. .د


